



1 декабря, после выступления на III Всемирном конгрессе соотечественников, проживающих за рубежом, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл встретился с Верховным муфтием России, председателем Центрального духовного управления мусульман России Талгатом Таджуддином.

Со стороны Русской Православной Церкви в беседе приняли участие председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион и глава Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин.

Центральное духовное управление мусульман России на встрече представлял Растам Валеев, полномочный представитель ЦДУМ в Москве.

За труды по укреплению межрелигиозного диалога, председателя ЦДУМ России Талгат Таджуддин был награжден орденом князя Даниила Московского II степени.

Во внимание к понесенным трудам Р. Валееву был вручен орден князя Даниила Московского III степени.

«Мы очень ценим Вашу неизменную жизненную позицию — любовь к нашему единому Отечеству, и Ваше духовное руководство мусульманами России», — сказал Предстоятель Русской Церкви, вручая высокую награду главе ЦДУМ.

В ответном слове Талгат Таджуддин выразил надежду, что сегодняшняя встреча послужит дальнейшему укреплению отношений Православной Церкви и мусульманской общины России.

— Мы часть единого целого — единой Богом хранимой Отчизны-России.